

ΔΑΝΙΗΛΙΔΕΙΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ



Ο δημιουργικός κόσμος
των βιβλιοθηκών τον
Απρίλιο!

Η συμμετοχή στα εργαστήρια γίνεται ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ και είναι δωρεάν, απαραίτητη προεγγραφή.

Τα παιδιά έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν σε 1 εργαστήριο . Σε περίπτωση που δηλωθούν περισσότερα εργαστήρια του ενός, η συμμετοχή θα θεωρηθεί ΑΚΥΡΗ.

Οι προεγγραφές μπορούν να γίνουν είτε με τη φυσική παρουσία του κηδεμόνα στη βιβλιοθήκη, είτε συμπληρώνοντας την παρακάτω ηλεκτρονική φόρμα:



[Δανηλίδειος Απρίλιος 2023](#)

Για τα εργαστήρια που έχουν μεγάλη ζήτηση θα γίνει κλήρωση την :

Πέμπτη 30 Μαρτίου και ώρα 9:00π.μ.,

παρουσία των ενδιαφερομένων (η παρουσία δεν είναι υποχρεωτική).

Η δυνατότητα εγγραφής στα εργαστήρια λήγει την

Πέμπτη 30 Μαρτίου, ώρα 8:30 το πρωί.

Η ενημέρωση των αποτελεσμάτων της κλήρωσης θα γίνει ηλεκτρονικά μόνο για τους επιτυχόντες.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Θα αναμένεται ηλεκτρονική απάντηση επιβεβαίωσης συμμετοχής από τους γονείς/κηδεμόνες στο email :

danihlideiosl@gmail.com

(Να γίνεται έλεγχος και της ανεπιθύμητης αλληλογραφίας).

Δευτέρα 3 Απριλίου 6.30– 7.30 το απόγευμα

« Πασχαλινές Τρισδιάστατες κατασκευές»

Για παιδιά από 6 έως 11 ετών. Δια ζώσης.

Για 2 συναντήσεις 3/4 & 10/4

Με τον Σοφοκλή Αμπατζίδη

Φέτος ο Σοφοκλής σας προσκαλεί να συμμετάσχετε σε δύο πασχαλινές συναντήσεις. Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να μάθουν να φτιάχνουν τρισδιάστατες χάρτινες κατασκευές, χρησιμοποιώντας απλά εργαλεία και υλικά. Το μόνο που χρειάζεται είναι λίγο όρεξη, υπομονή και φαντασία για ένα όμορφο και εντυπωσιακό αποτέλεσμα.

Τετάρτη 5 Απριλίου 5.00- 6.15 το απόγευμα

«Ψηφίδας γνώση»

Εκμάθηση της τεχνικής του ψηφιδωτού και κατασκευή ψηφιδωτής επιφάνειας με πασχαλινό θέμα.

Για παιδιά από 7 έως 11 ετών. Δια ζώσης.

Για 2 συναντήσεις 5/4 & 12/4

Με την ψηφιδογράφο-αγιογράφο Ελπίδα Μπιμπελέκου

Υλικά που θα χρειαστούμε:

1. Κομμάτι ξύλου (Α4 ή Α3 , λεπτό)
2. 150 γραμμάρια ψηφίδες γυαλί μεγέθους 1×1 εκατοστών.

(κατά προτίμηση: κόκκινες, μαύρες, πράσινες και λίγες κίτρινες).

Παρασκευή 7 Απριλίου 5.30- 6.30 το απόγευμα

«Ένα Πάσχα μαγικό!»

Για παιδιά από 5 έως 7 ετών. Δια ζώσης.

Για 1 συνάντηση

Με την θεατρολόγο-θεατροπαιδαγωγό **Μαρία Καστανάρα** από την Εταιρεία Θεάτρου Μικρός Βορράς.

Δύο πράγματα σιχάινεται παράφορα η μάγισσα Μίμι: τα ζώα και το... Πάσχα! Ήδη έχει βάλει σε εφαρμογή το πονηρό της σχέδιο και είναι σίγουρη πως κανείς δεν θα μπορέσει να την σταματήσει. Άραγε η καλοπροαίρετη και γλυκιά μάγισσα Λίλι θα μπορέσει να την σταματήσει; Ή φέτος το Πάσχα δεν θα έρθει; Με τη βοήθεια θεατρικών τεχνικών τα παιδιά θα μπουν μέσα στις ιστορίες, θα αναλάβουν ρόλους και θα ανακαλύψουν λύσεις.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΣΤΗΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ!

Μ. Τρίτη 11 Απριλίου 11.00- 12.00 το πρωί

«Βάφουμε αυγά!»

Παραδοσιακά, κόκκινα αυγά, με φύλλα δέντρων ή καλλωπιστικών φυτών

Για παιδιά από 6 έως 8 ετών. Δια ζώσης

Με την **Αντωνία Καρυδοπούλου**

Υλικά που θα χρειαστούμε:

1 αυγό βρασμένο

1 κομμάτι καλσόν

Μ. Τετάρτη 12 Απριλίου 11.00- 12.00 το πρωί

«Αστεία Πασχαλινά στολίδια με πηλό»

Για παιδιά από Α΄ δημ. έως Β΄ δημ. Δια ζώσης

Με την Κωνσταντίνα Καπανίδου

Υλικά που θα χρειαστούμε:

1. Πηλός που στεγνώνει με τον αέρα χρώμα λευκό
2. Χοντρές χρωματιστές κλωστές ή λεπτές κορδελίτσες
3. Ένα κουτί παπουτσιών/χαρτόκουτο για να πάρετε πίσω τις κατασκευές σας.
4. Χαντρούλες
5. Νερομπογιές και πινέλα

ΔΑΝΙΗΛΙΔΕΙΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

Καρολίδου 14

Τηλ.2310 456658

e-mail: danihlideiosl@gmail.com

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα προγράμματα που θα πραγματοποιηθούν και στις υπόλοιπες Βιβλιοθήκες του Δήμου Καλαμαριάς, μπορείτε να ανατρέξετε στη σελίδα:

<https://lib.kalamaria.gr/>

